

李宇春、郭德纲、杨幂—— 明星的警察爸爸一个比一个“牛”

今年贺岁档警匪片当道，成龙、刘德华、古天乐、张家辉等多款警察令观众目不暇接。但其在娱乐圈，很多明星也出生于警察家庭，像郭德纲、李宇春和杨幂等。虽然他们的父亲都是普通警察，但没想到这些明星警察老爸个性完全不同，而且一个比一个牛！



郭德纲父亲：不愿意太张扬

郭德纲的父亲郭有源是一名退休警察，母亲是一位退休的小学老师，一直住在天津。据说，郭德纲小时候酷爱曲艺，很有说相声的天赋。当时，父亲郭有源管片儿内有一个红桥俱乐部，上班时，常把郭德纲撵在这个俱乐部的剧场内。当时剧场里，常有戏曲、曲艺各种演出。他瞪了个骨碌眼，逮着什么看什么，这叫耳濡目染。说大了，就是从“沐浴在艺术的乳汁里”。

郭有源介绍说：“我因为是警察，所以认识的人也较多，有一天，一个朋友来家的时候，看到孩子喜欢相声，就和我讲，他认识天津曲艺协会的一个很好的相声艺术家，叫常宝霆，哪天带着他去见见，或许能跟人家学点东西。我当时听了也没在意，随后就忘了。没想到郭德纲记住了，过了几天就问我什么时候

候带他去见老师啊？我这才想起来，然后就试着打了个电话给那个朋友，没想到他一口就答应了。过了几天，果然和我说已经跟人家说好了，让我带着郭德纲去见老师，那天我正好有事，没去成，还是那个朋友带着他去见的。”后来，常宝霆把郭德纲介绍给了他的第一个老师常宝丰。

“我们家的亲戚总共加起来有两千多人，但没有一个从事文艺工作的，当初就是希望能当个普通的工人，挣点工资，正常上下班就行了，可是他一心只想说相声，我们也没有办法。”郭有源说。

郭德纲当年走红不久，有媒体采访到郭有源夫妇。两口子对于儿子的走红，心态很平和，“现在报纸登的东西太多了，怎么登也就这些东西，我们都是老实巴交的人，不愿意这么张扬。铺天盖地的宣传，未必是好事，他还年轻，以后的路还很长，希望大家给他降降温。”



杨幂父亲：送女儿踏上星途

杨幂出生于北京，父亲杨晓林是民警，母亲杨春玲已经不工作了。因为一家三口都姓杨，也就是“杨”的3次方，数学中乘方的结果叫做幂，所以给她起名杨幂。

谈到当初是如何将杨幂培养成



警察爸爸对李宇春影响很大。

个童星的，杨晓林说：“我们家里没有搞文艺的，也没有影视圈的亲戚，当时钢琴、画画、唱歌，都让她学过，她不是特别感兴趣，坐不住，我听说儿童电影制片厂搞了一个儿童影视表演培训班，也就想孩子这方面都学点，于是就去了。去了之后，人家还说，你们这个不到四岁，太小了，但是她的小模样，大眼睛，挺好玩的。人家说，你能学就跟着学，不能学，不能来无所谓。我们说，看她喜欢不喜欢吧，就开始学了。那时候也有剧组需要小演员，杨幂比较可爱，什么《唐明皇》等，需要小演员就把她叫去了，也是误打误撞，她自己可能都没有太多印象了。”

公安部2012年春晚舞台上，杨幂饱含深情地朗诵了一段诗歌《我的贺卡》，杨爸爸坐在台下聆听，心情很激动地说：“这是女儿送给我的一份特别的新年礼物”。

李宇春父亲：5·12当天坚守岗位

李宇春的父亲也是一名警察。李宇春的成长中，爸爸的教育像是一座大山，有支持更有力量。“春爸”是所有喜欢她的人对于其父的爱称。李宇春最初没有父亲节的概念，除了送祝福，礼物还没有想好，也许会“异地送花”。她透露琐碎的事情还是跟妈妈讲得多一些，父亲最大的事业就是家庭。

李宇春在接受采访时曾透露过父亲的工作情况：我不知道他有多忙，他就是在上班。5·12地震那天我打给他，他居然说“我在上班”，我着急地问：“那我妈呢？”因为当天我在北京都有震感的嘛，后来说是四川地震，我就找不到我妈了。后来我录一个节目就很不安心，才知道我妈与一群人在体育场待着，因为妈妈不敢回家。我就对爸爸说“你这个时候还在上班啊！”

>> 简介

张廷璧
武汉大学
生命科学学院
教授、红桃K
集团副总裁兼
首席科学家、红
桃K生血剂和“红魔”减肥晶发
明人，中央电视台“东方之子”、
上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后，张廷璧教授12年前又盯上了减肥，终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”，并破解了肥胖的终极秘密！

人们知道，脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘：脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯，俗称“脂肪球”。

常规的减肥手段，不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，需要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！科学减肥，必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥，马上！

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮肤不会

起褶皱，反而更加紧致、弹性、美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份证号码：11011119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！可我实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份证号码：420102197801****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌都跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)
400-750-7755